
         

[Hier eingeben] 
 Das Vorhaben ‘Bildungskoordination für Neuzugewanderte 

im Kreis Berg-straße‘ wird gefördert aus Mitteln des 
Bundesministeriums für Bildung und Forschung.  

 

Provera dokumenata-radni ugovor 

Da Ne  

  Ne posedujem radni ugovor u pisanoj formi. 

  Moj poslodavac odbija da mi da dokaz o radnom iskustvu. 

  Ne dobijam minimalnu zaradu propisanu zakonom. 

  Bio/bila sam pod velikim pritiskom prilikom potpisivanja radnog ugovora. 

  
Zaradu dobijam delimicno ili celu u gotovini.  

  
Nisu mi trazili licne podatke (ime, adresu, cocijalni broj, zdravstveno osiguranje i poreski broj). 

  
Nije bilo formalnog intervjua ili procesa prijave, jednostavno sam se prijavio/prijavila, jer sam 
cuo/cula za priliku za posao od poznanika 

  
Moram da radim prekovremeno i to nije dokumentovano, niti placeno  

  
Moj radni odnos je vezan za druge stvari, kao što je moj ugovor o zakupu smestaja, a troškovi se 
odbijaju od moje plate. 

  
Bezbednosni uslovi na radnom mestu se ne poštuju (npr. nedostatak kacige ili zaštitne odeće). 

  
Imam mini-posao, ali moj poslodavac odbija da mi pokaže dokaz da me je prijavio u sedištu mini 
poslova. 

Ako ste na više od tri pitanja odgovorili sa „da“, to je pokazatelj da je radni odnos nezakonit ili da radite „na crno“. 

Podršku možete pronaći u savetodavnim centrima Faire Mobilität (za građane EU) ili Faire Integration (za 
državljane trećih zemalja).  

Kontakt podatke možete pronaći na  www.faire-mobilitaet.de ili www.faire-integration.de 

Preduzmite mere što je pre moguće, jer rad „na crno“ može imati ozbiljne posledice: 

- Nemate nikakav dokaz o svom zaposlenju i teško da možete zatražite svoju platu ako isplate ne budu 
izmirene 

- Rad na crno može biti kažnjen novčanom kaznom do 50.000 evra ili čak zatvorom. 

- U slučaju bolesti ili nesreće, nećete dobiti nikakve beneficije od osiguravajućeg društva za zdravstvenu ili 
negu. Takođe nemate pravo na naknadu za nezaposlene 

 

 

http://www.faire-integration.de/

